VAROL HORTUM

TEKNIK HIRDAVAT SANAYi TiCARET LTD. STi.

www.varolhortum.com



www.varolhortum.com V VAROLHORTUI!"

Fiyat/$

DNC SERISIi ISO MANYETIK YASTIKLI SILINDIRLER

25 19,00 22,00 30,00 37,00 51,00 64,00 110,00
50 19,00 22,00 30,00 37,00 51,00 64,00 110,00
75 20,00 24,00 32,00 39,00 54,00 69,00 117,00
80 21,00 25,00 33,00 40,00 58,00 73,00 125,00
100 21,00 25,00 33,00 40,00 58,00 73,00 125,00
125 25,00 29,00 40,00 48,00 68,00 85,00 148,00
160 25,00 29,00 40,00 48,00 68,00 85,00 148,00
200 26,00 30,00 42,00 50,00 71,00 90,00 153,00
250 28,00 32,00 47,00 56,00 77,00 97,00 169,00
300 30,00 36,00 51,00 62,00 83,00 106,00 183,00
350 32,00 38,00 57,00 68,00 91,00 114,00 197,00
400 36,00 41,00 62,00 73,00 97,00 123,00 213,00
450 38,00 43,00 68,00 80,00 104,00 132,00 227,00
500 41,00 47,00 74,00 85,00 110,00 142,00 242,00
Cm Fiyat 0,75 0,90 1,30 1,40 1,80 2,00 3,00
Boru Fiyati (mt) 43,00 58,00 80,00 94,00 130,00 150,00 262,00

Kromlu Mil Fiyati (mt) 11,00 16,00 23,00 23,00 32,00 32,00 41,00

XC-31R-2.5 mt. (2.5 mt Kanal Sensoru) 6,90
XC-31R-5 mt. (5 mt. Kanal Sensoru) 9,90
XC-31P-2.5 mt. - PNP (2.5 mt 3 Kablolu PNP Kanal Sensort) 16,50
XC-31P-2.5 mt. - NPN (2.5 mt 3 Kablolu NPN Kanal Sensor(i) 16,50
Fiyat/$
YEDEK PARCALAR
On Kapak 6,00 7,00 9,00 10,00 15,00 19,00 39,00 “:‘ g @
Arka Kapak 500 6,00 7,00 8,00 11,00 15,00 29,00 @
Komple Kit 15,00 17,00 21,00 26,00 37,00 47,00 96,00
ic Kit (Orta Piston) 6,00 6,00 7,00 9,00 13,00 16,00 31,00
Kece Takimi (Komple) 500 6,00 7,00 8,00 9,00 10,00 14,00
Bogaz Kegesi (PU) 2,50 3,50 4,50 450 6,00 6,00 7,00
Piston Nutringi (1 Ad.) 1,00 1,50 1,80 2,00 2,50 2,80 3,50
Kapak Civatasl 0,50 0,50 0,60 0,70 0,80 0,80 1,50
Mil Ucu Somunu 0,30 0,40 0,50 0,50 0,70 0,70 1,70
Viton Kece Takimi (Komple) 27,00 29,00 36,00 39,00 47,00 49,00 62,00
Viton Bogaz Kegesi 17,00 18,00 21,00 21,00 25,00 25,00 28,00
Viton Nutringi (1 Ad.) 6,50 7,00 7,50 9,00 10,50 12,00 18,00
Tandem Ara Parca 8,00 11,00 14,00 19,00 29,00 40,00 66,00
Strok Ayar Somunu 8,00 10,00 14,00 14,00 17,00 17,00 31,00

* Cift Milli Silindirlerde %50 fiyat farki uygulanir.
* Tandem Silindirlerde silindirin 2,5 kati fiyat uygulanir.
* Ozel Stroklu Silindir imalati yapilr.



Y/ VAROL HORTUM

TEKNIK HIRDAVAT SANAYIi TICARET LTD. ST

www.varolhortum.com

Fiyat/$

MA SERISI MANYETIK MiNi KALEM SILINDIRLER (Paslanmaz Borulu)

10 12,00 12,00 12,00 12,00 13,00 15,00 16,00 27,00

20 12,00 12,00 12,00 12,00 13,00 15,00 16,00 27,00

25 12,00 12,00 12,00 12,00 13,00 15,00 16,00 27,00

30 12,00 12,00 12,00 12,00 14,00 16,00 18,00 27,00

40 12,00 12,00 12,00 12,00 14,00 16,00 18,00 27,00

50 13,00 13,00 13,00 13,00 14,00 16,00 18,00 28,00

75 13,50 13,50 13,50 14,00 15,00 17,00 19,00 28,00

80 13,50 13,50 13,50 14,00 15,00 18,00 19,00 29,00

100 14,00 14,00 14,00 14,00 15,00 18,00 20,00 29,00

125 15,00 15,00 15,00 15,00 16,00 19,00 20,00 30,00

150 15,00 15,00 15,00 15,00 16,00 19,00 21,00 31,00

200 16,00 16,00 16,00 16,00 18,00 21,00 24,00 33,00

250 18,00 18,00 18,00 18,00 20,00 22,00 26,00 36,00

300 18,00 18,00 18,00 18,00 21,00 24,00 28,00 38,00

350 23,00 23,00 23,00 23,00 24,00 28,00 31,00 41,00

400 25,00 25,00 25,00 25,00 27,00 31,00 34,00 45,00

450 27,00 27,00 27,00 27,00 29,00 35,00 38,00 48,00

500 29,00 29,00 29,00 29,00 33,00 38,00 41,00 51,00

Viton Kege Farki - - - 500 6,00 7,00 8,00 900

Boru Fiyati (mt.) 11,00 14,00 16,00 19,00 22,00 27,00 36,00 42,00

Kromlu Mil Fiyati (mt.) 6,00 6,00 7,00 7,00 8,00 9,00 11,00 16,00

Bogaz Somunu 0,70 0,70 1,00 1,00 1,50 1,50 2,00 6,00

Strok Ayar Somunu 6,00 6,00 6,00 6,00 6,00 7,00 8,00 10,00

Yay Farki 6,00 6,00 6,00 6,00 7,00 800 800 9,00

XC-03R-2.5 mt. (2.5 mt. Kalem Silindir Sensérii) 6,90

Fiyat/$

Yo MSA SERISI MANYETIK TEK ETKILi ONDEN YAYLI KALEM SILINDIR
\‘t 25 17,00 19,00 21,00
. 50 20,00 21,00 24,00

* Ozel Stroklu Silindir imalati yapilir.




Y/ VAROL HORTUM

TEKNIK HIRDAVAT SANAYI TICARET LTD. ST

www.varolhortum.com

Fiyat/$

MAC SERISI MANYETIK YASTIKLI MINi KALEM SILINDIRLER (Paslanmaz Borulu)

10 14,00 16,00 18,00 20,00 31,00
20 14,00 16,00 18,00 20,00 31,00
25 14,00 16,00 18,00 20,00 31,00
30 14,00 17,00 19,00 22,00 32,00 ?,.
40 14,00 17,00 19,00 22,00 32,00 NG
50 15,00 17,00 19,00 22,00 32,00 \7_
75 16,00 18,00 20,00 24,00 33,00 Y’" " .
80 17,00 18,00 21,00 25,00 35,00 Ny
100 17,00 18,00 21,00 25,00 35,00 : %_
125 18,00 19,00 22,00 26,00 36,00 :
150 19,00 20,00 24,00 27,00 37,00 .
200 20,00 20,00 25,00 28,00 40,00
250 21,00 24,00 27,00 30,00 42,00
300 23,00 25,00 28,00 32,00 44,00
350 25,00 28,00 32,00 37,00 49,00
400 28,00 31,00 35,00 41,00 54,00
450 31,00 34,00 40,00 44,00 58,00
500 35,00 38,00 44,00 49,00 60,00
Viton Kece Farki 5,00 6,00 7,00 8,00 9,00
Boru Fiyati (mt.) 19,00 22,00 27,00 36,00 42,00 -
Kromlu Mil Fiyati (mt.) 7,00 8,00 9,00 11,00 16,00
Bogaz Somunu 1,00 1,50 1,50 2,00 6,00
Strok Ayar Somunu 6,00 6,00 7,00 8,00 10,00
XC-03R-2.5 mt. (2.5 mt. Kalem Silindir Sensoru) 6,90

* Ozel Stroklu Silindir imalati yapilr.




www.varolhortum.com

=

VAROL HORTUM

TEKNIK HIRDAVAT SANAYIi TICARET LTD. ST

50
100
150
200
250
300
350
400
450
500
Boru Fiyati (mt.)
Kromlu Mil Fiyati (mt.)

DNG SERISI 1SO MANYETiK YASTIKLI SILINDIRLER

212,00
225,00
240,00
255,00
280,00
290,00
310,00
315,00
325,00
335,00
165,00

65,00

Fiyat/$

330,00
360,00
410,00
426,00
497,00
500,00
550,00
555,00
580,00
605,00
250,00

65,00

On Kapak
Arka Kapak
Komple Kit

Kece Takimi (Komple)

Bogaz Kegesi (PU)

Piston Nutringi (1 Ad)

Fiyat/$
YEDEK PARCALAR

SDA SERISIi MANYETIK SHORT STROKE SILINDIRLER

140,00

55,00
40,00

80,00
55,00
180,00
25,00
4,00
6,00

20,00
4,00
5,00

Fiyat/$

5 9,40 9,40

10 9,40 9,40

15 9,90 9,90

20 10,40 10,40

25 11,00 11,00

30 11,30 11,70

35 12,40 13,00

40 12,00 13,20

50 12,70 14,10

60 14,50 16,50

75 16,50 18,00

80 19,00 20,00

90 20,00 22,00

100 22,00 24,00

Kece Takimi 1,10 1,10
Viton Kege Takimi 4,00 4,00
Boru Fiyati (mt.) 30,00 32,00
Kromlu Mil Fiyatr (mt.) 7,00 7,00

XC-11R-2.5 mt.

9,90

9,90
11,00
11,40
11,90
12,70
13,50
14,10
14,60
18,00
21,00
24,00
27,00
30,00

1,20

4,50
38,00

8,00

11,70
11,70
12,50
12,70
13,80
14,10
15,00
16,00
16,50
19,00
22,00
26,00
29,00
32,00

1,30

4,50
44,00

9,00

(2.5 mt. Short Stroke Silindir Sensoru)

13,20
13,20
14,30
14,60
15,70
16,40
17,50
17,90
18,30
27,00
27,30
27,50
35,00
36,30

1,50

4,70
53,00
11,00

16,00
16,00
17,00
17,40
18,50
18,70
20,00
20,90
21,20
30,00
32,00
32,50
39,00
40,70

1,60

5,50
63,00
16,00

20,20
20,20
22,00
22,60
23,70
24,90
26,00
27,50
28,10
36,00
42,00
42,40
51,00
51,70

1,70

7,00
88,00
23,00

23,90
23,90
26,00
26,20
28,00
29,20
31,00
31,40
32,80
48,00
50,60
50,60
58,00
61,60
2,40
8,00
110,00
23,00

34,10
34,10
36,00
37,40
38,80
39,90
41,00
42,70
44,00
62,00
63,00
63,80
75,00
77,00

3,00
10,00

175,00

32,00

44,90
44,90
47,00
48,20
50,60
51,70
53,00
54,80
58,10
76,00
80,80
80,80
92,00
96,00
4,00
15,00
220,00
32,00

6,90



= VAROL HORTUM

TEKNIK HIRDAVAT SANAYI TIiCARET LTD. ST

www.varolhortum.com

Fiyat/$
TN SERiSIi MANYETIK CiFT MiLLI SILINDIRLER
10 16,00 19,00 22,00 30,00 41,00 ‘ .
20 16,00 19,00 24,00 31,00 42,00
25 17,00 20,00 25,00 32,00 42,00 '.}
30 17,00 20,00 25,00 32,00 43,00 v
50 18,00 21,00 26,00 33,00 48,00 -
75 21,00 24,00 30,00 38,00 55,00 3 .
100 22,00 26,00 33,00 42,00 62,00 _)
150 - 29,00 36,00 47,00 69,00 _3
XC-11R-2.5 mt. (2.5 mt. Silindir Sensoru) 6,90
Fiyat/$
MGPM SERISI MANYETIK YATAKLI SILINDIRLER (Ug Milli)
‘1'\\
10 33,00 40,00 54,00 66,00 81,00 98,00 127,00 143,00 > ,‘-f'u.“__
20 36,00 41,00 56,00 69,00 83,00 105,00 130,00 149,00 31&\‘_,_ gib
25 37,00 45,00 58,00 71,00 88,00 107,00 132,00 151,00 ‘{*
30 37,00 45,00 58,00 741,00 88,00 107,00 132,00 151,00 :
40 40,00 47,00 62,00 74,00 91,00 109,00 135,00 160,00
50 41,00 49,00 63,00 77,00 94,00 116,00 138,00 175,00
75 50,00 55,00 66,00 88,00 119,00 127,00 165,00 190,00
100 55,00 61,00 83,00 98,00 129,00 135,00 168,00 209,00
XC-07R-2.5 mt. (2.5 mt. Silindir Sensoru) 6,90
MSQB SERISI MANYETiIK DONER TABLALI SILINDIRLER
MSQB-10-A-S 103,00 %
MSQB-20-A-S 116,00 e
MSQB-30-A-S 143,00 %}' J
MSQB-50-A-S 231,00 | 4
XC-07R-2.5 mt. (2.5 mt. Silindir Sensoru) 6,90
Fiyat/$
JTD SERISi MANYETIK TABLALI SILINDIRLER
25 24,00 28,00 36,00 41,00 64,00 l N
50 27,00 31,00 42,00 50,00 69,00 . __,.-;
XC-11R-2.5 mt. (2.5 mt. Silindir Sensoru) 6,90 3



www.varolhortum.com V/? VAROLHORTUI!"

CJPB SERISI MiNi KOVAN SILINDIRLER (Erkek Disli)

CJPB 06x05 6,10
CJPB 06x10 6,10
CJPB 06x15 6,10
CJPB 10x05 8,00
CJPB 10x10 8,00
CJPB 10x15 8,00
CJPB 15x05 11,60
CJPB 15x10 11,60
CJPB 15x15 11,60

CJPB-B SERISi MiNi KOVAN SILINDIRLER (Dissiz)

CJPB-B 06x05 6,10
CJPB-B 06x10 6,10
CJPB-B 06x15 6,10
CJPB-B 10x05 8,00
CJPB-B 10x10 8,00
CJPB-B 10x15 8,00
CJPB-B 15x05 11,60
CJPB-B 15x10 11,60
CJPB-B 15x15 11,60

CDUK SERISI MANYETIK TABLALI SILINDIRLER

ol P
f‘H 10 42,00 23,00 25,00 32,00 40,00
~ 20 46,00 24,00 27,00 33,00 42,00
«.‘, . 25 49,00 25,00 28,00 36,00 43,00
! 30 50,00 26,00 29,00 38,00 44,00
S XC-07R-2.5 mt. (2.5 mt. Silindir Sensoru) 6,90



www.varolhortum.com V VAROLHORTUI!"

YUVARLAK TiP SARTLANDIRICILAR

AFC2000 1/4 ikili Sartlandirici 12,10
AFR2000 1/4 Filtreli Regllator 8,60
AR2000 1/4 Regulator+Manometre 5,70
AF2000 1/4 Filtre 5,50
AL2000 1/4 Yaglayicl 5,50
BFC4000 1/2 ikili Sartlandirici 26,00
BFR4000 1/2 Filtreli Regllator 16,00
BR4000 1/2 Regulatér+Manometre 9,00
BF4000 1/2 Filtre 11,00
BL4000 1/2 Yaglayicl 12,00

YUVARLAK TiP SARTLANDIRICILAR

AFC2000 1/4 ikili Sartlandirici (Otomatik Tahliye) 31,00
AFR2000 1/4 Filtreli Regllator (Otomatik Tahliye) 27,00
AF2000 1/4 Filtre (Otomatik Tahliye) 22,00
BFC4000 1/2 ikili Sartlandirici (Otomatik Tahliye) 43,00
BFR4000 1/2 Filtreli Regllatér (Otomatik Tahliye) 32,00

BF4000 1/2 Filtre (Otomatik Tahliye) 25,00




www.varolhortum.com

=

VAROL HORTUM

TEKNIK HIRDAVAT SANAYi TICARET LTD. ST

AC-M5
AW-M5
AR-M5
AF-M5
AL-M5

AC2010-02
AW2000-02
AR2000-02
AR3000-02
AF2000-02
AL2000-02

AC3010-03
AW3000-03
AR3000-03
AF3000-03
AL3000-03

AC4010-04
AW4000-04
AR4000-04
AF4000-04
AL4000-04

AC5010-10
AW5000-10
AR5000-10
AF5000-10
AL5000-10

M5
M5
M5
M5
M5

1/4
1/4
1/4
1/4
1/4
1/4

3/8
3/8
3/8
3/8
3/8

12
12
12
1/2
12

KARE TiP SARTLANDIRICILAR

ikili Sartlandirici 42,00
Filtreli Regllator 27,00
Regllator+Manometre 20,00
Filtre 19,00
Yaglayici 19,00
ikili Sartlandirici 21,00
Filtreli Regllator 13,00
Regllator+Manometre 10,00
Regulator+Manometre (Buyuk Govde) 14,00
Filtre 7,50
Yaglayicl 7,30
ikili Sartlandirici 33,00
Filtreli Regulator 21,00
Regulator+Manometre 18,00
Filtre 12,50
Yaglayici 12,50
ikili Sartlandirici 48,00
Filtreli Regulator 33,00
Regllator+Manometre 19,50
Filtre 18,00
Yaglayici 18,00
ikili Sartlandirici 79,00
Filtreli Regulator 47,00
Regllator+Manometre 30,00
Filtre 28,00
Yaglayici 30,00



www.varolhortum.com V VAROLHORTUI!"

FESTO TiP SARTLANDIRICILAR

XOU 1/8-MINI 1/8 ikili Sartlandinicilar (Mini Gévde) 42,00 % %
XOFR 1/8-MINI 1/8 Filtreli Regulatér (Mini Govde) 26,00 1\% X % :
XOR 1/8-MINI 1/8 Regulator+Manometre (Mini Goévde) 19,00 k8 k ¥
XOF 1/8-MINI 1/8 Filtre (Mini Gévde) 17,00 %
XOL 1/8-MINI 1/8 Yaglayici (Mini Govde) 18,00

XOU 1/4-MINI 1/4 ikili Sartlandiricilar (Mini Govde) 35,20

XOFR 1/4-MINI 1/4 Filtreli Regllator (Mini Gévde) 22,40 0,

XOR 1/4-MINI 1/4 Regllator+Manometre (Mini Gévde) 16,10 b “:"‘ e
XOF 1/4-MINI 1/4 Filtre (Mini Gévde) 13,20 G &
XOL 1/4-MINI 1/4 Yaglayici (Mini Govde) 14,30

XOU 3/8-MINI 3/8 Ikili Sartlandiricilar (Mini Govde) 41,80 l"‘"‘

XOFR 3/8-MINI 3/8 Filtreli Regllator (Mini Gévde) 26,40 w

XOR 3/8-MINI 3/8 Regulator+Manometre (Mini Govde) 18,70 _ A

XOF 3/8-MINI 3/8 Filtre (Mini Govde) 16,50 < ﬁ?{
XOL 3/8-MINI 3/8 Yaglayici (Mini Gévde) 17,60

XOU 3/8-MIDI 3/8 ikili Sartlandiricilar (Midi Gévde) 68,00 i %
XOFR 3/8-MIDI 3/8 Filtreli Regllator (Midi Govde) 49,00 m &

XOR 3/8-MIDI 3/8 Regllator+Manometre (Midi Gévde) 40,00 ﬁ \.\.
XOF 3/8-MIDI 3/8 Filtre (Midi Gévde) 31,00 N d
XOL 3/8-MIDI 3/8 Yaglayici (Midi Govde) 32,00 -



www.varolhortum.com

Y/ VAROL HORTUM

TEKNIK HIRDAVAT SANAYIi TICARET LTD. ST

FESTO TiP SARTLANDIRICILAR

XOU 1/2-MIDI
XOFR 1/2-MIDI
XOR 1/2-MIDI
XOF 1/2-MIDI
XOL 1/2-MIDI

XOU 3/4-MIDI
XOFR 3/4-MIDI
XOR 3/4-MIDI
XOF 3/4-MIDI
XOL 3/4-MIDI

XOU 3/4-MAXI
XOFR 3/4-MAXI
XOR 3/4-MAXI
XOF 3/4-MAXI
XOL 3/4-MAXI

XOU 1"-MAXI
XOFR 1"-MAXI
XOR 1"-MAXI
XOF 1"-MAXI
XOL 1"-MAXI

1/2
1/2
1/2
1/2
1/2

3/4
3/4
3/4
3/4
3/4

3/4
3/4
3/4
3/4
3/4

ikili Sartlandircilar (Midi Gévde)
Filtreli Regllator (Midi Gévde)
Regllatér+Manometre (Midi Gévde)
Filtre (Midi Gévde)

Yaglayici (Midi Gévde)

ikili Sartlandiricilar (Midi Gévde)
Filtreli Regllator (Midi Gévde)
Regllatér+Manometre (Midi Govde)
Filtre (Midi Gévde)

Yaglayici (Midi Gévde)

ikili Sartlandincilar (Maxi Gévde)
Filtreli Regllator (Maxi Gévde)
Regulator+Manometre (Maxi Govde)
Filtre (Maxi Gévde)

Yaglayici (Maxi Govde)

ikili Sartlandiricilar (Maxi Gévde)
Filtreli Regllator (Maxi Gévde)
Regllatér+Manometre (Maxi Govde)
Filtre (Maxi Govde)

Yaglayici (Maxi Gévde)

58,30
39,60
29,70
24,20
25,30

68,00
49,00
39,00
31,00
32,00

91,30
64,90
49,50
44,00
46,20

93,50
67,10
51,70
46,20
48,40



www.varolhortum.com

=

VAROL HORTUM

TEKNIK HIRDAVAT SANAYi TiCARET LTD. ST

FESTO TiP SARTLANDIRICILAR

XOU 1/8-MINI
XOFR 1/8-MINI
XOF 1/8-MINI

XOU 1/4-MINI
XOFR 1/4-MINI
XOF 1/4-MINI

XOU 3/8-MINI
XOFR 3/8-MINI
XOF 3/8-MINI

XOU 3/8-MIDI
XOFR 3/8-MIDI
XOF 3/8-MIDI

1/8
1/8
1/8

1/4
1/4
1/4

3/8
3/8
3/8

3/8
3/8
3/8

ikili Sartlandinici (Mini Gévde) (Otomatik Tahliye)
Filtreli Regulator (Mini Govde) (Otomatik Tahliye)
Filtre (Mini Govde) (Otomatik Tahliye)

ikili Sartlandirici (Mini Gévde) (Otomatik Tahliye)
Filtreli Regulatér (Mini Gévde) (Otomatik Tahliye)
Filtre (Mini Gévde) (Otomatik Tahliye)

ikili Sartlandirici (Mini Gévde) (Otomatik Tahliye)
Filtreli Regulatér (Mini Gévde) (Otomatik Tahliye)
Filtre (Mini Gévde) (Otomatik Tahliye)

ikili Sartlandirici (Midi Gévde) (Otomatik Tahliye)
Filtreli Regulator (Midi Gévde) (Otomatik Tahliye)
Filtre (Midi Gévde) (Otomatik Tahliye)

56,00
41,00
33,00

49,50
36,30
27,50

56,10
40,70
30,80

83,00
64,00
55,00

a -
o
d Vo
i




www.varolhortum.com ~=V//~ VAROL HORTUM

TEKNiK HIRDAVAT SANAYi TiCARET LTD. ST

FESTO TiP SARTLANDIRICILAR

%
% &
'-‘:’;g \\Q ; XOU 1/2-MIDI 1/2 ikili Sartlandirici (Midi Gévde) (Otomatik Tahliye) 73,70
L XOFR 1/2-MIDI 1/2 Filtreli Regllatér (Midi Govde) (Otomatik Tahliye) 55,00
XOF 1/2-MIDI 1/2 Filtre (Midi Gévde) (Otomatik Tahliye) 38,50

i

T XOU 3/4-MIDI 3/4 ikili Sartlandirici (Midi Gévde) (Otomatik Tahliye) 83,00
. i XOFR 3/4-MIDI 3/4 Filtreli Regllator (Midi Govde) (Otomatik Tahliye) 63,00
XOF 3/4-MIDI 3/4 Filtre (Midi Gévde) (Otomatik Tahliye) 55,00

N . . o
%} o~ XOU 3/4-MAXI 3/4 ikili Sartlandirici (Maxi Gévde) (Otomatik Tahliye) ~ 106,70
NN XOFR 3/4-MAXI  3/4 Filtreli Reglilatdr (Maxi Gévde) (Otomatik Tahliye) 80,30

q XOF 3/4-MAXI 3/4 Filtre (Maxi Gévde) (Otomatik Tahliye) 59,40

h. % XOU 1"-MAXI 1"

ikili Sartlandirici (Maxi Gévde) (Otomatik Tahliye) ~ 108,90

1-".‘-‘-'-‘_‘ o
i XOFR 1"-MAXI 1 Filtreli Regiilator (Maxi Govde) (Otomatik Tahliye) 83,60
XOF 1"-MAXI 1 Filtre (Maxi Gévde) (Otomatik Tahliye) 60,50



www.varolhortum.com V/? VAROLHORTU'!"

HASSAS REGULATORLER

IR1000-01 1/8 0,5-2 Bar Hassas Regllator+Manometre 49,50 . %
IR1020-01 1/8 0,5-8 Bar Hassas Regllator+Manometre 49,50 e 1
IR2000-02 1/4 0,5-2 Bar Hassas Regllator+Manometre 49,50 i'&:ﬂ-_
IR2020-02 1/4 0,5-8 Bar Hassas Regllator+Manometre 49,50 .7"

YUKSEK BASINGC REGULATORLERI

QTYH-08 1/4 40 Bar Regllator+Manometre 26,00 ?
QTYH-15 1/2 40 Bar Regllatér+Manometre 26,00

QTYH-20 3/4 40 Bar Regllator+Manometre 77,00 *
QTYH-25 1" 40 Bar Regllatér+Manometre 77,00 0

YUKSEK BASINC FiLTRELERI

QSLH-08 1/4 40 Bar Filtre 37,00
QSLH-15 1/2 40 Bar Filtre 37,00
QSLH-20 3/4 40 Bar Filtre 97,00
QSLH-25 1" 40 Bar Filtre 97,00

YUKSEK DEBILI REGULATOR ’
QTY-40 1" 1/2 Regllatér4+Manometre 49,00 1“;
QTY-50 2" Regllator+Manometre 49,00 -

YUKSEK DEBILI FILTRE

QSL-40 1" 1/2 Filtre 49,00 .
QSL-50 o Filtre 49,00

YUKSEK DEBILI YAGLAYICI

QIU-40 1" 1/2 Yaglayici 37,00
QIU-50 2" Yaglayicl 37,00




=7/~ VAROL HORTUM

TEKNIK HIRDAVAT SANAYi TICARET LTD. ST

www.varolhortum.com

YUVARLAK TIP SARTLANDIRICI KAVANOZLARI

5 Manuel Otomatik
'f'f's 1/4 Yuvarlak Tip Filtre Kavanozu 3,00 16,00
1/4 Yuvarlak Tip Yaglayici Kavanozu 3,00
% 1/2 Yuvarlak Tip Filtre Kavanozu 7,00 19,00
1/2 Yuvarlak Tip Yaglayici Kavanozu 7,00

KARE TIP SARTLANDIRICI KAVANOZLARI

Manuel
& N 1/4 Kare Tip Filtre Kavanozu 3,00
1/4 Kare Tip Yaglayicl Kavanozu 3,00
3/8 Kare Tip Filtre Kavanozu 5,00
3/8 Kare Tip Yaglayicl Kavanozu 5,00
(;:’-; 1/2 Kare Tip Filtre Kavanozu 8,00
1/2 Kare Tip Yaglayicl Kavanozu 8,00

FESTO TIP SARTLANDIRICI KAVANOZLARI

~ Manuel Otomatik
""":.
\.,\ & Mini Tip Filtre Kavanozu 9,00 17,00
Mini Tip Yaglayici Kavanozu 9,00
> Midi Tip Filtre Kavanozu 13,00 30,00
™~ Midi Tip Yaglayici Kavanozu 13,00
M Maxi Tip Filtre Kavanozu 17,00 33,00
Maxi Tip Yaglayici Kavanozu 17,00

MANOMETRELER

40x10 Pano Tip Manometre 6,00
40x10 Arkadan Cikis Manometre 3,00
50x10 Arkadan Cikis Manometre 3,50
40x16 Arkadan Cikis Manometre 3,50
50x16 Arkadan Cikis Manometre 4,00




www.varolhortum.com 9/7 VAROLHORTUI!"

PC-DUZ REKOR PL-DONER DIRSEK

PC04-M5 M5-04 0,25 300 2400 PLO4-M5 M5-04 0,33 200 1600
PCO6-M5 M5-06 0,33 250 2000 PLO6-M5 M5-06 0,39 200 1600
PC04-1/8  1/8-04 0,33 250 2000 PLO4-1/8 1/8-04 0,36 200 1600
PCO6-1/8  1/8-06 0,33 250 2000 PLO6G-1/8 1/8-06 0,40 200 1600
PC08-1/8  1/8-08 0,33 200 1600 PLO8-1/8 1/8-08 0,41 150 1200
PC10-1/8  1/8-10 0,59 150 1200 PL10-1/8 1/8-10 0,72 80 640
PCO4-1/4  1/4-04 0,35 200 1600 PLO4-1/4 1/4-04 0,41 150 1200
PCO6-1/4  1/4-06 0,33 200 1600 PLOG-1/4 1/4-06 0,41 150 1200
PC08-1/4  1/4-08 0,32 200 1600 PLO8-1/4 1/4-08 0,44 100 800
PC10-1/4  1/4-10 0,59 100 800 PL10-1/4 1/4-10 0,72 80 640
PC12-1/4  1/4-12 0,75 100 800 PL12-1/4 1/4-12 0,79 50 400
PC06-3/8  3/8-06 0,73 100 800 PLOG-3/8  3/8-06 0,75 100 800
PC08-3/8  3/8-08 0,73 100 800 PLO8-3/8  3/8-08 0,79 100 800
PC10-3/8  3/8-10 0,73 100 800 PL10-3/8  3/8-10 0,87 80 640
PC12-3/8  3/8-12 0,79 100 800 PL12-3/8  3/8-12 0,90 60 480
PC16-3/8  3/8-16 1,53 100 800 PL16-3/8  3/8-16 1,63 20 160
PC06-1/2 1/2-06 0,87 100 800 PLOG-1/2 1/2-06 1,03 80 640
PC08-1/2 1/2-08 0,87 100 800 PLO8-1/2 1/2-08 1,03 60 480
PC10-1/2 1/2-10 0,87 100 800 PL10-1/2 1/2-10 1,03 50 400
PC12-1/2 1/2-12 0,87 100 800 PL12-1/2 1/2-12 1,03 50 400
PC14-1/2 1/2-14 1,53 80 640 PL14-1/2 1/2-14 1,63 20 160
PC16-1/2 1/2-16 1,53 50 400 PL16-1/2 1/2-16 1,63 20 160

1 \
SL-DIRSEK HIZ AYAR

SLO4-M5 M5-04 1,00 200 1600 PB04-M5 M5-04 0,45 100 800
SLO6-M5 M5-06 1,00 150 1200 PB06-M5 M5-06 0,55 100 800
SL04-1/8 1/8-04 1,18 100 800 PB04-1/8 1/8-04 0,55 100 800
SL06-1/8 1/8-06 1,18 100 800 PB06-1/8 1/8-06 0,55 100 800
SLO8-1/8 1/8-08 1,20 100 800 PB08-1/8 1/8-08 0,63 80 640
SL10-1/8 1/8-10 1,84 50 400 PB10-1/8 1/8-10 0,99 40 320
SLO4-1/4 1/4-04 1,60 80 640 PB0O4-1/4 1/4-04 0,66 80 640
SL06-1/4 1/4-06 1,49 80 640 PB06-1/4 1/4-06 0,66 80 640
SLO8-1/4 1/4-08 1,57 80 640 PB0O8-1/4 1/4-08 0,66 80 640
SL10-1/4 1/4-10 1,84 80 640 PB10-1/4 1/4-10 0,97 40 320
SL12-1/4 1/4-12 1,99 50 400 PB12-1/4 1/4-12 1,00 30 240
SL06-3/8 3/8-06 2,26 40 320 PB06-3/8 3/8-06 0,94 80 640
SLO8-3/8 3/8-08 2,26 40 320 PB08-3/8 3/8-08 1,00 60 480
SL10-3/8 3/8-10 2,32 40 320 PB10-3/8 3/8-10 1,21 40 320
SL12-3/8 3/8-12 2,39 40 320 PB12-3/8 3/8-12 1,21 30 240
SL06-1/2 1/2-06 3,41 30 240 PB06-1/2 1/2-06 1,24 50 400
SLO8-1/2 1/2-08 3,41 30 240 PB08-1/2 1/2-08 1,24 40 320
SL10-1/2 1/2-10 3,41 30 240 PB10-1/2 1/2-10 1,24 30 240
SL12-1/2 1/2-12 3,41 30 240 PB12-1/2 1/2-12 1,24 25 200

PB16-1/2 1/2-16 1,90 15 120



www.varolhortum.com Vﬂ VAROLHORTUI!"

A

PD-YAN BACAK TE PLL-UZUN DIRSEK

5\

PDO4-M5 M5-04 0,45 100 800 PLLO4-M5  M5-04 0,89 150 1200
PDO6-M5 M5-06 0,55 100 800 PLLO6-M5  M5-06 0,89 150 1200
PD04-1/8  1/8-04 0,55 100 800 PLLO4-1/8  1/8-04 0,83 150 1200
PD0O6-1/8  1/8-06 0,55 100 800 PLLO6-1/8  1/8-06 0,94 150 1200
PD08-1/8  1/8-08 0,63 80 640 PLLO8-1/8  1/8-08 1,00 100 800
PD10-1/8  1/8-10 0,99 40 320 PLL10-1/8  1/8-10 1,18 50 400
PDO4-1/4  1/4-04 0,66 80 640 PLLO4-1/4  1/4-04 1,00 100 800
PDO6-1/4  1/4-06 0,66 80 640 PLLOG-1/4  1/4-06 1,00 100 800
PD08-1/4  1/4-08 0,66 80 640 PLLO8-1/4  1/4-08 1,18 100 800
PD10-1/4  1/4-10 0,97 40 320 PLL10-1/4  1/4-10 1,36 50 400
PD12-1/4  1/4-12 1,00 30 240 PLL12-1/4  1/4-12 1,97 50 400
PD0O6-3/8  3/8-06 0,94 80 640 PLLOG-3/8  3/8-06 1,57 100 800
PD08-3/8  3/8-08 1,00 60 480 PLLO8-3/8  3/8-08 1,57 100 800
PD10-3/8  3/8-10 1,21 40 320 PLL10-3/8  3/8-10 1,68 50 400
PD12-3/8  3/8-12 1,21 30 240 PLL12-3/8  3/8-12 1,68 50 400
PDO6-1/2  1/2-06 1,24 50 400 PLLOG-1/2  1/2-06 2,08 50 400
PD08-1/2  1/2-08 1,24 40 320 PLLO8-1/2  1/2-08 2,08 50 400
PD10-1/2  1/2-10 1,24 30 240 PLL10-1/2  1/2-10 2,22 30 240
PD12-1/2  1/2-12 1,24 25 200 PLL12-1/2  1/2-12 2,29 30 240
PD16-1/2  1/2-16 1,90 15 120

&_2
PLF-DIiSi DIRSEK PCF-DiSI REKOR

PLFO4-M5  M5-04 0,54 150 1200 PCFO4-M5  M5-04 0,46 200 1600
PLFO6-M5  M5-06 0,65 150 1200 PCFO6-M5  M5-06 0,65 200 1600
PLFO4-1/8  1/8-04 0,61 150 1200 PCF04-1/8  1/8-04 0,46 200 1600
PLFO6-1/8  1/8-06 0,68 150 1200 PCFO6-1/8  1/8-06 0,54 200 1600
PLFO8-1/8  1/8-08 0,72 100 800 PCF08-1/8  1/8-08 0,61 100 800
PLF10-1/8  1/8-10 1,29 80 640 PCF10-1/8  1/8-10 1,03 100 800
PLFO4-1/4  1/4-04 0,65 100 800 PCFO4-1/4  1/4-04 0,57 100 800
PLFO6-1/4  1/4-06 0,75 100 800 PCFO6-1/4  1/4-06 0,61 100 800
PLFO8-1/4  1/4-08 0,79 100 800 PCFO8-1/4  1/4-08 0,65 100 800
PLF10-1/4  1/4-10 1,29 50 400 PCF10-1/4  1/4-10 0,94 100 800
PLF12-1/4  1/4-12 1,61 50 400 PCF12-1/4  1/4-12 1,32 100 800
PLFO6-3/8  3/8-06 1,65 100 800 PCF06-3/8  3/8-06 1,25 100 800
PLFO8-3/8  3/8-08 1,65 100 800 PCF08-3/8  3/8-08 1,40 100 800
PLF10-3/8  3/8-10 2,43 50 400 PCF10-3/8  3/8-10 1,65 100 800
PLF12-3/8  3/8-12 2,57 50 400 PCF12-3/8 3/8-12 1,90 100 800
PLFO6-1/2  1/2-06 2,00 60 480 PCFO6-1/2  1/2-06 1,75 100 800
PLFO8-1/2  1/2-08 2,11 60 480 PCF08-1/2  1/2-08 1,86 100 800
PLF10-1/2  1/2-10 2,83 50 400 PCF10-1/2  1/2-10 1,94 100 800
PLF12-1/2  1/2-12 3,08 50 400 PCF12-1/2  1/2-12 2,08 80 640
PCF16-1/2 1/2-16 3,76 50 400



www.varolhortum.com 3375 VAROL HORTUM

TEKNIK HIRDAVAT SANAYi TiCARET LTD. ST

("

PX04-M5  M5-04 0,51 100 800 PKD06-1/8 1/8-06 1,54 40 320
PX06-M5 = M5-06 0,65 100 800 PKDO8-1/8 1/8-08 1,76 25 200
PX04-1/8  1/8-04 0,54 100 800 PKD06-1/4 1/4-06 1,76 25 200
PX06-1/8  1/8-06 0,65 100 800 PKDO8-1/4 1/4-08 2,04 25 200
PX08-1/8  1/8-08 0,68 80 640 PKD10-1/4 1/4-10 2,31 20 160
PX10-1/8  1/8-10 1,06 40 320

PX04-1/4  1/4-04 0,65 80 640

PX06-1/4  1/4-06 0,69 80 640

PX08-1/4  1/4-08 0,75 80 640

PX10-1/4  1/4-10 1,06 40 320 )

PX12-1/4  1/4-12 1,11 30 240 “

PX06-3/8  3/8-06 1,02 80 640

PX08-3/8  3/8-08

1,08 60 480 :
PX10-3/8  3/8-10 1,29 40 320 PU-NIPEL

PX12-3/8  3/8-12 1,29 30 240

PX06-1/2  1/2-06 1,36 50 400 PU 04 4mm 0,20 250 4000

PX08-1/2  1/2-08 1,36 40 320 PU 05 S5mm 0,21 200 3200

PX10-1/2 = 1/2-10 1,40 30 240 PU 06 6mm 0,21 200 3200

PX12-1/2 1/2-12 1,40 25 200 PU 08 8 mm 0,22 150 2400

PX16-1/2 = 1/2-16 2,40 15 120 PU 09 9mm 0,33 80 1280
PU 10 10mm 0,33 80 1280
PU 12 12mm 0,41 50 800
PU 14 14mm 0,95 40 640
PU 15 15mm 0,95 40 640
PU 16 16 mm 0,95 40 640

PE-TE PZA-KRUVA

PE 04 4 mm 0,30 100 1600 PZA 04 4 mm 0,59 100 1600
PE 06 6 mm 0,31 100 1600 PZA 06 6 mm 0,68 50 800
PE 08 8 mm 0,36 80 1280 PZA 08 8 mm 0,91 40 640
PE 10 10 mm 0,45 40 640 PZA 10 10 mm 1,10 20 320
PE 12 12 mm 0,56 30 480 PZA 12 12 mm 1,38 20 320
PE 14 14 mm 1,27 20 320 PZA 16 16 mm 3,03 10 160
PE 16 16 mm 1,27 20 320



www.varolhortum.com

TEKNIK HIRDAVAT SANAYi TICARET LTD. ST

)

PA-HORTUM GIRISLI HIZ AYAR
PP 04 4 mm 0,24 1000 16000 PA 04 4 mm 1,76 40 640
PP 06 6 mm 0,28 500 8000 PA 06 6 mm 1,99 40 640
PP 08 8 mm 0,32 250 4000 PA 08 8 mm 2,31 40 640
PP 10 10 mm 0,39 100 1600 PA 10 10 mm 3,08 20 320
PP 12 12 mm 0,42 100 1600 PA 12 12 mm 3,74 20 320

PP 16 16 mm 1,21 100 1600

PM-PERDE GEGIS NiPELI

PM 04 4 mm 0,70 150 2400 PY 04 4 mm 0,32 100 1600
PM 06 6 mm 0,97 100 1600 PY 06 6 mm 0,33 100 1600
PM 08 8 mm 1,36 80 1280 PY 08 8 mm 0,40 80 1280
PM 10 10 mm 1,90 50 800 PY 10 10 mm 0,50 40 640
PM 12 12 mm 2,31 50 800 PY 12 12 mm 0,59 30 480
PM 16 16 mm 5,67 25 400 PY 16 16 mm 1,32 15 240

)
PV-DIRSEK HORTUM GIRISLI KURESEL VANA

PV 04 4 mm 0,22 250 4000 HVFF 04 4 mm 2,64 40 640
PV 06 6 mm 0,23 200 3200 HVFF 06 6 mm 2,92 40 640
PV 08 8 mm 0,25 100 1600 HVFF 08 8 mm 3,30 40 640
PV 10 10 mm 0,36 80 1280 HVFF 10 10 mm 3,85 20 320
PV 12 12 mm 0,43 50 800 HVFF 12 12 mm 4,40 20 320
PV 14 14 mm 1,02 40 640

PV 16 16 mm 1,02 40 640

S

e )
PW-DUSURUCU YE PK-BESLI HORTUM DAGITICI
PW 04-06-04 04-06-04 0,42 PK 04 4 mm 1,00
PW 06-08-06 06-08-06 0,48 PK 06 6 mm 1,21
PW 08-10-08 08-10-08 0,59 PK 08 8 mm 1,45
PW 10-12-10 10-12-10 0,69 PK 10 10 mm 1,93
PW 12-16-12 12-16-12 1,66 PK 12 12 mm 2,31



WWana rOI h Ortu m .COm TEKNIK HIRDAVAT SANAYi TICARET LTD. ST

PG-REDUKSIYON TiPi NiPEL PGJ-BORU TiP REDUKSIYON

PG 06-04  06x04 0,24 150 2400 PGJ 06-04  06x04 0,26 250 4000

PG 08-04 08x04 0,31 100 1600 PGJ 08-04  08x04 0,30 200 3200

PG 08-06 08x06 0,28 80 1280 PGJ) 08-06  08x06 0,30 200 3200

PG 10-06 10x06 0,42 50 800 PGJ 10-06  10x06 0,40 150 2400

PG 10-08 10x08 0,39 40 640 PGJ 10-08  10x08 0,40 150 2400

PG 12-08 12x08 0,52 150 2400 PGJ 12-08  12x08 0,51 100 1600

PG 12-10 12x10 0,48 100 1600 PGJ 12-10  12x10 0,51 100 1600
PG 16-12 16x12 1,27 50 800

PGE-DUSURUCU TE PEG-YUKSELTICI TE

\ PGE 04-06-04 04-06-04 0,42 PEG 06-04-06 06-04-06 0,42

PGE 06-08-06 06-08-06 0,45 PEG 08-06-08 08-06-08 0,45

PGE 08-10-08 08-10-08 0,55 PEG 10-08-10 10-08-10 0,55

PGE 10-12-10 10-12-10 0,66 ) PEG 12-10-12 12-10-12 0,66

PGE 12-16-12 12-16-12 1,56 PEG 16-12-16 16-12-16 1,56

ALYAN BASLI ORINGLI KORTAPA POH-SETSKUR KORTAPA

X PNR 1/8 1/8 0,54 = POH 1/8 1/8 0,23

PNR 1/4 1/4 0,83 —3 POH 1/4 1/4 0,28

9 PNR 3/8 3/8 W32 < POH 3/8 3/8 0,45

PNR 1/2 1/2 1,54 - POH 1/2 1/2 0,59

PNR 3/4 3/4 2,81 POH 3/4 3/4 1,25

PNR 1" 1" 4,84 POH 1" 1" 2,05

Ay — oo NE—
Sty v

- .4

; QKF06-GO1 1/8-06 11,00 S| MPVCO8 1/4 36,30

\ QKFO8-GO1 1/8-08 11,00 i i MPVC10 3/8 55,00

QKF06-G02 1/4-06 11,00 ﬂ\%; MPVC15 1/2 60,50

QKFO8-G02 1/4-08 11,00 e

PFF-HORTUM KORLEME

PFF 04 4 mm 0,51
PFF 06 6 mm 0,61
PFF 08 8 mm 0,83
PFF 10 10 mm 1,00
PFF 12 12 mm 1,32



www.varolhortum.com

at

VAROL HORTUM

TEKNIK HIRDAVAT SANAYi TICARET LTD. ST

PC6-M10x1,5
PC8-M10x1,5
PC10-M10x1,5
PC12-M10x1,5
PC6-M12x1,5
PC8-M12x1,5
PC10-M12x1,5
PC12-M12x1,5
PC6-M14x1,5
PC8-M14x1,5
PC10-M14x1,5
PC12-M14x1,5
PC6-M16x1,5
PC8-M16x1,5
PC10-M16x1,5
PC12-M16x1,5
PC8-M22x1,5
PC10-M22x1,5
PC12-M22x1,5

CPC-MIiNi DUZ REKOR

CPC0O3-M3
CPCO3-M5
CPC03-M6
CPC0O4-M3
CPC0O4-M5
CPC04-M6
CPC04-01
CPC0O6-M5
CPC06-M6
CPC0O6-01

CPT-MiNi ORTA BACAK TE

CPT04-M5
CPTO6-M5
CPTO4-M6
CPTO4-1/8
CPT06-1/8

CPUL-MINI DIRSEK

CPUL 04
CPUL 06

METRIK DUZ REKOR

M10x1,5-6
M10x1,5-8
M10x1,5-10
M10x1,5-12
M12x1,5-6
M12x1,5-8
M12x1,5-10
M12x1,5-12
M14x1,5-6
M14x1,5-8
M14x1,5-10
M14x1,5-12
M16x1,5-6
M16x1,5-8
M16x1,5-10
M16x1,5-12
M22x1,5-8
M22x1,5-10
M22x1,5-12

M3-03
M5-03
M6-03
M3-04
M5-04
M6-04
1/8-04
M5-06
M6-06
1/8-06

M5-04
M5-06
M6-04
1/8-04
1/8-06

4 mm
6 mm

0,35
0,35
0,55
0,74
0,40
0,35
0,54
0,68
0,50
0,51
0,62
0,77
0,54
0,54
0,54
0,75
0,97
0,97
0,97

0,66
0,66
0,89
0,66
0,66
0,89
0,99
0,73
0,89
0,99

1,98
1,98
1,98
1,98
1,98

1,32
1,32

\)

PL6-M10x1,5
PL8-M10x1,5
PL10-M10x1,5
PL12-M10x1,5
PL6-M12x1,5
PL8-M12x1,5
PL10-M12x1,5
PL12-M12x1,5
PL6-M14x1,5
PL8-M14x1,5
PL10-M14x1,5
PL12-M14x1,5
PL6-M16x1,5
PL8-M16x1,5
PL10-M16x1,5
PL12-M16x1,5
PL8-M22x1,5
PL10-M22x1,5
PL12-M22x1,5

CPLO3-M3
CPLO3-M5
CPLO3-M6
CPLO4-M3
CPLO4-M5
CPLO4-M6
CPLO4-01
CPLO6-M5
CPLO6-M6
CPLO6-01

CPUC 04
CPUC 06

CPUT 04
CPUT 06

M210x1,5-6
M10x1,5-8
M10x1,5-10
M10x1,5-12
M12x1,5-6
M12x1,5-8
M12x1,5-10
M12x1,5-12
M14x1,5-6
M14x1,5-8
M14x1,5-10
M14x1,5-12
M16x1,5-6
M16x1,5-8
M16x1,5-10
M16x1,5-12
M22x1,5-8
M22x1,5-10
M22x1,5-12

M3-03
M5-03
M6-03
M3-04
M5-04
M6-04
1/8-04
M5-06
M6-06
1/8-06

4 mm
6 mm

4 mm
6 mm

0,48
0,51
0,62
0,91
0,43
0,51
0,61
0,94
0,55
0,55
0,64
0,94
0,57
0,57
0,65
0,94
1,16
1,16
1,16

CPL-MiNi DONER DIRSEK

0,77
0,77
0,99
0,77
0,77
0,99
1,05
0,77
0,99
1,05

CPUC-MINI NIPEL

1,32
1,32

CPUT-MINi TE

1,98
1,98




www.varolhortum.com 9/7 Xﬁﬁﬂ;ﬁﬂﬁgﬂ.‘!'

MPC-DUZ REKOR MPL-DONER DIRSEK

MPC04-M5 M5-04 0,91 MPLO4-M5 M5-04 1,75
MPCO6-M5 M5-06 1,01 MPLO6-M5 M5-06 1,75
MPC04-1/8 1/8-04 1,02 MPLO4-1/8 1/8-04 1,93
MPCO06-1/8 1/8-06 1,02 MPL06-1/8 1/8-06 1,94
MPCO08-1/8 1/8-08 1,33 MPLO8-1/8 1/8-08 2,48
MPC10-1/8 1/8-10 2,20 MPL10-1/8 1/8-10 3,08
MPCO04-1/4 1/4-04 1,22 ) MPLO4-1/4 1/4-04 1,98
MPCO06-1/4 1/4-06 1,22 ¥ MPLO6-1/4 1/4-06 1,98
"m; MPCO8-1/4 1/4-08 1,33 T mm MPLO8-1/4 1/4-08 2,53
MPC10-1/4 1/4-10 2,20 o MPL10-1/4 1/4-10 3,08
MPC12-1/4 1/4-12 3,12 MPL12-1/4 1/4-12 4,40
MPC06-3/8 3/8-06 1,49 MPL06-3/8 3/8-06 2,16
MPC08-3/8 3/8-08 1,49 MPLO8-3/8 3/8-08 2,68
MPC10-3/8 3/8-10 2,20 MPL10-3/8 3/8-10 3,36
MPC12-3/8 3/8-12 3,12 MPL12-3/8 3/8-12 4,40
MPC06-1/2 1/2-06 2,04 MPLO6-1/2 1/2-06 2,76
MPCO08-1/2 1/2-08 2,04 MPLO8-1/2 1/2-08 3,18
MPC10-1/2 1/2-10 2,54 MPL10-1/2 1/2-10 3,63
MPC12-1/2 1/2-12 3,50 MPL12-1/2 1/2-12 4,62
MPC16-1/2 1/2-16 4,88 MPL16-1/2 1/2-16 7,15

MNSE-DIRSEK HIZ AYAR MPX-ORTA BACAK YE

MNSE04-M5 M5-04 5,39 MPX04-M5 M5-04 2,97
MNSE06-M5 M5-06 5,39 MPX06-M5 M5-06 2,97

MNSE04-1/8 1/8-04 5,94 MPX04-1/8 1/8-04 3,30

MNSE06-1/8 1/8-06 5,94 MPX06-1/8 1/8-06 3,30

MNSE08-1/8 1/8-08 6,27 MPX08-1/8 1/8-08 4,18

MNSE10-1/8 1/8-10 7,04 MPX10-1/8 1/8-10 5,72

MNSEQ4-1/4 1/4-04 5,94 _ MPX04-1/4 1/4-04 3,30

‘ii MNSEO06-1/4 1/4-06 5,94 “x MPX06-1/4 1/4-06 3,52
= MNSE08-1/4 1/4-08 6,27 i, MPX08-1/4 1/4-08 4,18
r 4 MNSE10-1/4 1/4-10 7,04 __ 1 MPX10-1/4 1/4-10 5,72
e MNSE12-1/4 1/4-12 8,91 - MPX12-1/4 1/4-12 7,59
MNSE06-3/8 3/8-06 7,15 MPX06-3/8 3/8-06 3,74

MNSE08-3/8 3/8-08 7,15 MPX08-3/8 3/8-08 4,40

MNSE10-3/8 3/8-10 7,81 MPX10-3/8 3/8-10 6,05

MNSE12-3/8 3/8-12 8,91 MPX12-3/8 3/8-12 7,59

MNSE06-1/2 1/2-06 7,48 MPX06-1/2 1/2-06 4,07

MNSE08-1/2 1/2-08 7,48 MPX08-1/2 1/2-08 4,95

MNSE10-1/2 1/2-10 8,91 MPX10-1/2 1/2-10 6,60

MNSE12-1/2 1/2-12 9,13 MPX12-1/2 1/2-12 9,02

MNSE16-1/2 1/2-16 - MPX16-1/2 1/2-16 14,96



www.varolhortum.com

TEKNIK HIRDAVAT SANAYi TICARET LTD. ST

Evés VAROL HORTUM

MPTO4-M5
MPTO6-M5
MPTO4-1/8
MPT06-1/8
MPTO08-1/8
MPT10-1/8
MPTO4-1/4
MPTO6-1/4
MPTO8-1/4
MPT10-1/4
MPT12-1/4
MPTO06-3/8
MPTO8-3/8
MPT10-3/8
MPT12-3/8
MPTO6-1/2
MPTO8-1/2
MPT10-1/2
MPT12-1/2
MPT16-1/2

M5-04
M5-06
1/8-04
1/8-06
1/8-08
1/8-10
1/4-04
1/4-06
1/4-08
1/4-10
1/4-12
3/8-06
3/8-08
3/8-10
3/8-12
1/2-06
1/2-08
1/2-10
1/2-12
1/2-16

MPT-ORTA BACAK TE

2,86
2,86
3,15
3,15
3,96
5,50
3,15 -~
3,30
3,96
5,50
7,15
3,52
4,25
5,61
7,15
3,85
4,73
6,16
8,47
14,63

MPU-NIPEL

MPU 04
MPU 06
MPU 08
MPU 10
MPU 12
MPU 16

4 mm
6 mm
8 mm
10 mm
12 mm
16 mm

1,32

1,60 i
1,84

2,48 ’
3,08 ‘

4,51

MPZA-KRUVA

MPZA 04
MPZA 06
MPZA 08
MPZA 10
MPZA 12
MPZA 16

4 mm
6 mm
8 mm
10 mm
12 mm
16 mm

3,41
4,73 L

561 | ™ =
8,47
9,57
16,06

MPV-DIRSEK

MPV 04
MPV 06
MPV 08
MPV 10
MPV 12
MPV 16

4 mm
6 mm
8 mm
10 mm
12 mm
16 mm

1,71

2,07 fi

2,57 .
4,29 m"”ﬂ
594 %

10,00

MPD-YAN BACAK TE

MPDO4-M5 M5-04 2,86

MPDO6-M5 M5-06 2,86

MPDO4-1/8 1/8-04 3,15

MPD06-1/8 1/8-06 3,15

MPDO8-1/8 1/8-08 3,96

MPD10-1/8 1/8-10 5,50 &

MPDO4-1/4 1/4-04 3,15 ~3

MPD06-1/4 1/4-06 3,30 o 'r'

MPDO8-1/4 1/4-08 3,96 '

MPD10-1/4 1/4-10 5,50

MPD12-1/4 1/4-12 7,15

MPD06-3/8 3/8-06 3,52

MPD08-3/8 3/8-08 4,25

MPD10-3/8 3/8-10 5,61

MPD12-3/8 3/8-12 7,15

MPD06-1/2 1/2-06 3,85

MPDO8-1/2 1/2-08 4,73

MPD10-1/2 1/2-10 6,16

MPD12-1/2 1/2-12 8,47

MPD16-1/2 1/2-16 14,63
MPE 04 4mm 2,31 A
MPE 06 6 mm 3,08 T
MPE 08 8 mm 3,74 [
MPE 10 10 mm 5,06
MPE 12 12 mm 6,27
MPE 16 16 mm 11,33
MPY 04 4 mm 2,53 ‘.
MPY 06 6 mm 3,30 i
MPY 08 8 mm 4,18 i i
MPY 10 10 mm 5,50 e
MPY 12 12 mm 6,82 N
MPY 16 16 mm 12,32

MPM-PERDE GECIS NiPELI

MPM 04 4 mm 2,31
MPM 06 6 mm 2,75
MPM 08 8 mm 3,30
MPM 10 10 mm 4,62
MPM 12 12 mm 6,05
MPM 16 16 mm 8,36



www.varolhortum.com

N AR

RPC-DUZ REKOR RPL-DONER DIRSEK

RPCO4-M5 M5-2,5X04 0,61 RPLO4-M5 M5-2,5X04 1,32
RPCO6-M5 M5-04X06 0,66 RPLOG-M5 M5-04X06 1,38
RPC04-1/8 1/8-2,5X04 0,66 RPLO4-1/8 1/8-2,5X04 1,49
RPC06-1/8 1/8-04X06 0,72 RPLO6G-1/8 1/8-04X06 1,54
RPCO08-1/8 1/8-5,5X08 0,88 RPLO8-1/8 1/8-5,5X08 1,76
RPC10-1/8 1/8-6,5X10 1,21 RPL10-1/8 1/8-6,5X10 2,53
RPCO4-1/4 1/4-2,5X04 0,79 RPLO4-1/4 1/4-2,5X04 1,49
RPCO6-1/4 1/4-04X06 0,85 RPLOG-1/4 1/4-04X06 1,54
RPCO08-1/4 1/4-5,5X08 1,05 RPLO8-1/4 1/4-5,5X08 1,93
RPC10-1/4 1/4-6,5X10 1,21 RPL10-1/4 1/4-6,5X10 2,53
RPC12-1/4 1/4-08X12 1,93 RPL12-1/4 1/4-08X12 3,52
RPC06-3/8 3/8-04X06 1,21 RPLO6G-3/8 3/8-04X06 2,09
RPCO08-3/8 3/8-5,5X08 1,27 RPLO8-3/8 3/8-5,5X08 2,20
RPC10-3/8 3/8-6,5X10 1,60 RPL10-3/8 3/8-6,5X10 2,75
RPC12-3/8 3/8-08X12 1,93 RPL12-3/8 3/8-08X12 3,74
RPC06-1/2 1/2-04X06 2,04 RPLO6-1/2 1/2-04X06 2,31
RPCO08-1/2 1/2-5,5X08 2,04 RPLO8-1/2 1/2-5,5X08 2,53
RPC10-1/2 1/2-6,5X10 2,09 RPL10-1/2 1/2-6,5X10 2,97
RPC12-1/2 1/2-08X12 2,20 RPL12-1/2 1/2-08X12 3,74
RPC16-1/2 1/2-12X16 3,25 RPL16-1/2 1/2-12X16 6,82

MNSR-DIRSEK HIZ AYAR

RPD-YAN BACAK TE

MNSRO4-M5  M5-2,5X04 5,39 RPDO4-M5 M5-2,5X04 2.07
MNSRO6-M5 ~ M5-04X06 5,39 RPDO6-M5 M5-04X06 220
MNSR04-1/8  1/8-2,5X04 5,83 RPD04-1/8  1/8-2,5X04 2,20
MNSR06-1/8  1/8-04X06 5,94 RPD06-1/8  1/8-04X06 242
MNSR08-1/8  1/8-5,5X08 6,27 RPD08-1/8  1/8-5,5X08 3,08
MNSR10-1/8  1/8-6,5X10 7,04 RPD10-1/8  1/8-6,5X10 4,40
MNSRO4-1/4  1/4-2,5X04 5,94 @ RPDO4-1/4  1/4-2,5X04 2,42
MNSRO6-1/4  1/4-04X06 5,94 .‘d . RPDO6-1/4  1/4-04X06 2,53
MNSRO8-1/4  1/4-5,5X08 6,27 q ' RPDO8-1/4  1/4-5,5X08 3,08
MNSR10-1/4  1/4-6,5X10 7,04 b RPD10-1/4 1/4-6,5X10 4,40
MNSR12-1/4  1/4-08X12 8,91 RPD12-1/4  1/4-08X12 5,72
MNSR06-3/8  3/8-04X06 7,15 RPD06-3/8  3/8-04X06 2.70
MNSR08-3/8  3/8-5,5X08 7,15 RPD0O8-3/8  3/8-5,5X08 3,30
MNSR10-3/8  3/8-6,5X10 7,81 RPD10-3/8  3/8-6,5X10 4,40
MNSR12-3/8  3/8-08X12 8,91 RPD12-3/8  3/8-08X12 5,78
MNSR06-1/2  1/2-04X06 7,48 RPDO06-1/2 1/2-04X06 3,03
MNSRO8-1/2  1/2-5,5X08 7,48 RPDO08-1/2 1/2-5,5X08 5
MNSR10-1/2  1/2-6,5X10 8,91 RPD10-1/2 1/2-6,5X10 4,84
MNSR12-1/2  1/2-08X12 9,13 RPD12-1/2 1/2-08X12 5,78
MNSR16-1/2  1/2-12X16 17,60



www.varolhortum.com V/? VAROLHORTUI!I

RPT-ORTA BACAK TE RPUC-NIPEL

RPTO4-M5 M5-2,5X04 2,07 RPUC 04/02 04/2,5 mm 1,06
RPTO6-M5 M5-04X06 2,20 RPUC 06/04 06/04 mm 1,10
RPTO4-1/8 1/8-2,5X04 2,20 RPUC 08/06 08/5,5 mm 1,32
RPTO6-1/8 1/8-04X06 2,42 RPUC 10/08 10/6,5 mm 1,98
RPTO8-1/8 1/8-5,5X08 3,08 RPUC 12/10 12/08 mm 2,75

RPT10-1/8 1/8-6,5X10 4,40
RPTO4-1/4 1/4-2,5X04 2,42
RPTOG-1/4 1/4-04X06 2,53
RPTO8-1/4 1/4-5,5X08 3,08
RPT10-1/4 1/4-6,5X10 4,40
RPT12-1/4 1/4-08X12 5,72
RPTO6-3/8 3/8-04X06 2,70

RPTO8-3/8 3/8-5,5X08 3,30 RPUT-TE

RPT10-3/8 3/8-6,5X10 4,40

RPT12-3/8  3/8-08X12 5,78 RPUT 04/02  04/2,5 mm 1,76 TR
RPTO6-1/2  1/2-04X06 3,03 RPUT 06/04  06/04 mm 1,82 ﬁx_f T
RPTO8-1/2  1/2-5,5X08 3,58 RPUT 08/06  08/5,5 mm 2,48 ’ e ik
RPT10-1/2  1/2-6,5X10 4,84 RPUT 10/08  10/6,5mm 3,30 =
RPT12-1/2  1/2-08X12 5,78 RPUT 12/10  12/08 mm 4,40

RPUL-DIRSEK RPZA-KRUVA

RPUL 04/02  04/2,5 mm 1,32 RPZA 04/02  04/2,5 mm 2,48 (’%

RPUL 06/04  06/04 mm 1,65 RPZA 06/04  06/04 mm 264 M o
RPUL08/06  08/5,5 mm 1,98 RPZA 08/06  08/55mm 4,07 =5 L
RPUL 10/08  10/6,5mm 2,64 E RPZA 10/08  10/6,5mm 594 ;}

RPUL 12/10  12/08 mm 3,30 RPZA 12/10  12/08 mm 7,92 =

RPM-PERDE GEGCIS NiPELI

RPM 04/02 04/2,5 mm 1,32
RPM 06/04 06/04 mm 1,65
RPM 08/06 08/5,5 mm 2,32
RPM 10/08 10/6,5 mm 3,30
RPM 12/10 12/08 mm 4,62




= VAROL HORTUM

TEKNIK HIRDAVAT SANAYi TICARET LTD. ST

www.varolhortum.com

PASLANMAZ REKOR 316L

SSC 04M5 M5-4 Paslanmaz Rekor 316L 5,00

SSC 0401 1/8"-4 Paslanmaz Rekor 316L 5,00

SSC 06M5 M5-6 Paslanmaz Rekor 316L 5,00

SSC 0601 1/8"-6 Paslanmaz Rekor 316L 5,00

SSC 0602 1/4"-6 Paslanmaz Rekor 316L 5,00 A@
SSC 0801 1/8"-8 Paslanmaz Rekor 316L 5,00 \ -
SSC 0802 1/4"-8 Paslanmaz Rekor 316L 5,00 -

SSC 1002 1/4"-10 Paslanmaz Rekor 316L 5,85

SSC 1003 3/8"-10 Paslanmaz Rekor 316L 6,00

SSC 1203 3/8"-12 Paslanmaz Rekor 316L 7,00

SSC 1204 1/2"-12 Paslanmaz Rekor 316L 9,00

PASLANMAZ DIRSEK 316L

SSL 04M5 M5-4 Paslanmaz Dirsek 316L 9,90

SSL 0401 1/8"-4 Paslanmaz Dirsek 316L 9,90

SSL 06M5 M5-6 Paslanmaz Dirsek 316L 9,90

SSL 0601 1/8"-6 Paslanmaz Dirsek 316L 9,90

SSL 0602 1/4"-6 Paslanmaz Dirsek 316L 9,90 = 7
SSL 0801 1/8"-8 Paslanmaz Dirsek 316L 9,90 '\ a f'
SSL 0802 1/4"-8 Paslanmaz Dirsek 316L 9,90 )

SSL 1002 1/4"-10 Paslanmaz Dirsek 316L 11,00

SSL 1003 3/8"-10 Paslanmaz Dirsek 316L 12,00

SSL 1203 3/8"-12 Paslanmaz Dirsek 316L 14,00

SSL 1204 1/2"-12 Paslanmaz Dirsek 316L 16,00

SSB 04M5 M5-4 Paslanmaz Orta Bacak Te 316L 18,00

SSB 0401 1/8"-4 Paslanmaz Orta Bacak Te 316L 18,00

SSB 06M5 M5-6 Paslanmaz Orta Bacak Te 316L 19,00

SSB 0601 1/8"-6 Paslanmaz Orta Bacak Te 316L 19,00

SSB 0602 1/4"-6 Paslanmaz Orta Bacak Te 316L 20,00 ,:__11- E"‘"Ti
SSB 0801 1/8"-8 Paslanmaz Orta Bacak Te 316L 21,00 f"\
SSB 0802 1/4"-8 Paslanmaz Orta Bacak Te 316L 22,00 "‘

SSB 1002 1/4"-10 Paslanmaz Orta Bacak Te 316L 29,00

SSB 1003 3/8"-10 Paslanmaz Orta Bacak Te 316L 30,00

SSB 1203 3/8"-12 Paslanmaz Orta Bacak Te 316L 38,00

SSB 1204 1/2"-12 Paslanmaz Orta Bacak Te 316L 40,00



www.varolhortum.com V Xﬁﬁgﬁsﬂgﬁgglﬂ

PASLANMAZ TE 316L

” SSE 04 4 Paslanmaz TE 316L 8,80
t » SSE 06 6 Paslanmaz TE 316L 8,80
,‘\\ ~ ﬁ* 4 SSE 08 8 Paslanmaz TE 316L 9,90
SSE 10 10 Paslanmaz TE 316L 11,00

SSE 12 12 Paslanmaz TE 316L 14,00

PASLANMAZ DIRSEK 316L

I~ ; SSV 04 4 Paslanmaz Dirsek 316L 11,00

‘\“ E ( # SSV 06 6 Paslanmaz Dirsek 316L 12,00
SSV 08 8 Paslanmaz Dirsek 316L 15,00

SSV 10 10 Paslanmaz Dirsek 316L 18,00

SSV 12 12 Paslanmaz Dirsek 316L 25,00

PASLANMAZ NIPEL 316L

& ,.-} SSU 04 4 Paslanmaz Nipel 316L 5,00
- - SSU 06 6 Paslanmaz Nipel 316L 5,10
\\T ) SSU 08 8 Paslanmaz Nipel 316L 5,50
SSU 10 10 Paslanmaz Nipel 316L 6,00
SSuU 12 12 Paslanmaz Nipel 316L 7,00

PASLANMAZ PERDE GECIS NIPELi 316L
4 ‘* SSM 04 4 Paslanmaz Perde Gegis Nipeli 316L 11,00
- h-\\ i SSM 06 6 Paslanmaz Perde Gegis Nipeli 316L 12,00
\\i‘ j SSM 08 8 Paslanmaz Perde Gegis Nipeli 316L 14,00
SSM 10 10 Paslanmaz Perde Gegis Nipeli 316L 17,00
SSM 12 12 Paslanmaz Perde Gegis Nipeli 316L 22,00



Y/ VAROL HORTUM

TEKNiK HIRDAVAT SANAYi TICARET LTD. ST

www.varolhortum.com

SINTER SUSTURUCU

M5 Sinter Susturucu 0,25

1/8 Sinter Susturucu 0,28 B
1/4 Sinter Susturucu 0,50 .
3/8 Sinter Susturucu 0,94 W
1/2 Sinter Susturucu 1,20 -l
3/4 Sinter Susturucu 3,10

1" Sinter Susturucu 4,40

KASA TiP SINTER SUSTURUCU

1/8 Kasa Tip Sinter Susturucu 0,25 :

1/ Kasa Tip Sinter Susturucu 0,41 fﬁ?‘:ﬂ
3/8 Kasa Tip Sinter Susturucu 0,72 K B
1/2 Kasa Tip Sinter Susturucu 0,86
3/4 Kasa Tip Sinter Susturucu 2,20

1" Kasa Tip Sinter Susturucu 3,30

AYARLI SUSTURUCU-YAYLI TiP

1/8 Ayarli Susturucu 0,81
1/4 Ayarli Susturucu 1,10
3/8 Ayarli Susturucu 2,10

1/2 Ayarli Susturucu 3,30




www.varolhortum.com V/? Xﬁ.ﬁﬁhﬂﬂﬁggy

AYARLI SUSTURUCU-YAYSIZ TiP

“‘?g@ 1/8 Ayarl Susturucu 1,21
- 1/4 Ayarli Susturucu 1,54
% 3/8 Ayarli Susturucu 2,42

1/2 Ayarli Susturucu 3,85

PLASTIK SUSTURUCU

1/8 Plastik Susturucu 0,25

1/4 Plastik Susturucu 0,29

i 3/8 Plastik Susturucu 0,53
- 1/2 Plastik Susturucu 0,63
3/4 Plastik Susturucu 3,30

1" Plastik Susturucu 3,85

UZUN TiP PLASTIK SUSTURUCU (FESTO TiPi)

1/8 Plastik Susturucu 0,36
1/4 Plastik Susturucu 0,56
3/8 Plastik Susturucu 0,99
1/2 Plastik Susturucu 1,32
3/4 Plastik Susturucu 3,85

1" Plastik Susturucu 4,40




www.varolhortum.com V Xﬁﬁ.ﬁhﬂgﬁgﬂg

SOLENOID VALFLER

4AWEGC60 NG 6 Tek Bobin Valf 49,00

4WEBHAGBO NG 6 Tek Bobin H Merkez Valf 49,00

4WEBHG60 NG 6 Cift Bobin H Merkez Valf 68,00

4WEBG60 NG 6 Cift Bobin Agik Merkez Valf 68,00

4WEGEGO NG 6 Cift Bobin Kapall Merkez Valf 68,00

4AWEBJ60 NG 6 Cift Bobin ABT Valf 68,00

_ 4AWE10C30 NG 10 Tek Bobin Valf 87,00
4 4WE10HB30 NG 10 Tek Bobin H Merkez Valf 87,00
4WE10H30 NG 10 Cift Bobin H Merkez Valf 121,00
4WE10G30 NG 10 Cift Bobin Agik Merkez Valf 121,00
4WE10E30 NG 10 Cift Bobin Kapall Merkez Valf 121,00

4WE10J30 NG 10 Cift Bobin ABT Valf 121,00

" 4AWEH16E NG 16 Cift Bobin Kapall Merkez Valf (Gévde) 142,00
AWEH16) NG 16 Cift Bobin ABT Valf (Gévde) 142,00

AWEH16G NG 16 Gift Bobin Acik Merkez On Gerilimli (Gévde) 165,00

AWEH25E NG 25 Cift Bobin Kapall Merkez Valf (Gévde) 244,00

AWEH25) NG 25 Cift Bobin ABT Valf (Gévde) 244,00

AWEH25G NG 25 Gift Bobin Acik Merkez On Gerilimli (Gévde) 274,00

Db10 NG 10 Blok Emniyet Gévde 99,00

DBW10 NG 10 Sifirlamali Emniyet Takim (Pilot Valfi Dahil) 143,00

DB20 NG 20 Blok Emniyet Gévde 110,00

DBW20 NG 20 Sifirlamali Emniyet Takim (Pilot Valfi Dahil) 160,00

YEDEK BOBIN

4AWEG NG 6 Valf Bobini (12DC, 24DC, 110AC, 220 AC) 18,00
4WE10 NG 10 Valf Bobini (12DC, 24DC, 110AC, 220 AC) 33,00




www.varolhortum.com

TEKNIK HIRDAVAT SANAYi TICARET LTD. ST

MODULER BASING EMNIYET VALFLERI

MRV-02-P-3-B NG 6  Modiler P Hatti Emniyet Valfi 44,00
MRV-02-A-3-B NG6  Modiiler A Hatti Emniyet Valfi 44,00 m
MRV-02-B-3-B NG 6  Modiiler B Hatti Emniyet Valfi 44,00
MRV-02-W-3-B NG 6  Modiler ikiz Emniyet Valfi 80,00
MRV-03-P-3-B NG 10 Modiiler P Hatti Emniyet Valfi 61,00
MRV-03-A-3-B NG 10 Modiiler A Hatti Emniyet Valfi 61,00
MRV-03-B-3-B NG 10 Modiiler B Hatti Emniyet Valfi 61,00
MRV-03-W-3-B NG 10  Modiiler ikiz Emniyet Valfi 108,00
MODULER BASINGC DUSURUCU VALFLER
MBRV-02-P-3-B NG 6 Moduler P Hatti Basing Dusurtcu Valf 50,00
MBRV-02-A-3-B NG 6 Modduler A Hatti Basing Dusurucu Valf 50,00
MBRV-02-B-3-B NG 6 Moduler B Hatti Basing Dusurlcu Valf 50,00
MBRV-03-P-3-B NG 10 Moduler P Hatti Basing Dusurucu Valf 69,00
MBRV-03-A-3-B NG 10 Moduler A Hatti Basing DUsurtcu Valf 69,00
MBRV-03-B-3-B NG 10  Modiiler B Hatti Basing Distiriicii Valf 69,00
MODULER HIZ AYAR VALFLER
MTCV-02-A-X NG 6  Modiler A Hatti Hiz Ayar Valf 44,00 aﬂ“
MTCV-02-B-X NG 6  Modiler B Hatti Hiz Ayar Valfi 44,00
MTCV-02-W-X NG 6  Modiler ikiz Hiz Ayar Valfi 44,00
MTCV-03-A-X NG 10  Modiler A Hatti Hiz Ayar Valf 61,00 mgﬂ
MTCV-03-B-X NG 10 Modiiler B Hatti Hiz Ayar Valfi 61,00
MTCV-03-W-X NG 10  Modiiler ikiz Hiz Ayar Valfi 61,00

MODULER KILITLEME VALFi

MPCV-02A-1 NG 6 Moduler A Hatti Kilitleme Valfi 44,00
MPCV-02B-1 NG 6 Moduler B Hatti Kilitleme Valfi 44,00
MPCV-02W-1 NG 6 Moddler ikiz Kilitleme Valfi 44,00
MPCV-03A-1 NG 10 Moduler A Hatti Kilitleme Valfi 61,00
MPCV-03B-1 NG 10 Moduler B Hatti Kilitleme Valfi 61,00
MPCV-03W-1 NG 10  Modiler ikiz Kilitleme Valfi 61,00



www.varolhortum.com

VT AR

HIDROLIK BASING SALTERI

JCS-02-NL 15-60 Bar Basing Salteri 47,00
JCS-02-N 30-210 Bar Basing Salteri 47,00
JCS-02-H 30-360 Bar Basing Salteri 47,00

= MANUEL YAGLAMA

DYML-8 8 CC Tank Kapasitesi 600CC 53,00

BASINCA DUYARLI DEGISKEN DEBILI PALETLI POMPALAR

VP1-12-B 10 Lt (1500 D/Dk)  (15-35 Bar) 121,00
VP1-12-C 10 Lt (1500 D/Dk)  (30-55 Bar) 121,00
VP1-12-D 10 Lt (1500 D/Dk)  (50-70 Bar) 121,00
VP1-15-B 12 Lt (1500 D/Dk)  (15-35 Bar) 121,00
VP1-15-C 12 Lt (1500 D/Dk)  (30-55 Bar) 121,00
VP1-15-D 12 Lt (1500 D/Dk)  (50-70 Bar) 121,00
VP1-20-B 17 Lt (1500 D/Dk)  (15-35 Bar) 121,00
VP1-20-C 17 Lt (1500 D/Dk)  (30-55 Bar) 121,00
VP1-20-D 17 Lt (1500 D/Dk)  (50-70 Bar) 121,00
VP1-30-B 25 Lt (1500 D/Dk)  (15-35 Bar) 176,00
VP1-30-C 25 Lt (1500 D/Dk)  (30-55 Bar) 176,00
VP1-30-D 25 Lt (1500 D/Dk)  (50-70 Bar) 176,00
VVP2-40/40-D 34 Lt (1500 D/Dk)  (50-70 Bar) Tandem Pompa 440,00




www.varolhortum.com V VAROLHORTUI!"

PASLANMAZ DISLI KURESEL VANA KOLLU IKi PARGALI 304 |

| ——————— . STAINLESS STEEL THREADED BALL WALVE TWO-PIECE 304
o~
4 IN Kon/CODE FIYAT/PRICE
'H/ 1/" V2071913 12,00 S
Ee 3 ,
o wy V2071914 18,00
., I V2071915 75,00
i uh."ﬁ"‘ﬁ T 1/ V2071915 4410
o AN /7 V2071917 61,00
- T V2071918 17,00
—_—
—r—— /7 V2071919 188,00
T V2071920 290,00
y V2071921 440,00
OZELLIKLER / FEATURES
Govde Malzemesi Body Material AISI 304
Sizdirmazlik Malz. Tightness Materiol ~ PTFE
Cohsma Basinci Working Pressure 40 Bar
Tepe Buglonti Top Connection Kollu
Calisma Sicakhg Working Temp. -30T/-180 T
| ——————— PASLANMAZ DISLI KURESEL VANA KOLLU IKI PARCALI 316 |
/-7‘ STAINLESS STEEL THREADED BALL WALVE TWO-PIECE 316
“. " " "
e IN K0D/CODE FIYAT/PRICE
| 1‘!‘ b $
L e 1Y V2071313 18,00
., = Iy V2071314 26,00
"'h'ﬁ:ﬁ T I V2071315 300
e /4 V2071316 56,00
. - /7 V2071317 82,00
s — 7 V2071318 101,00
OZELLIKLER / FEATURES
Govde Malzemesi Body Material AISl 316
Sizdirmazlik Malz. Tightness Material ~ PTFE
Calisma Basinc Working Pressure 40 Bar
Tepe Boglunti Top Connection Kollu
Calisma Sicakh Working Temp. -30T/+180 T




VAROL HORTUM

TEKNIK HIRDAVAT SANAYI TICARET LTD. -§Tl;.};:- :;
www.varolhortum.com :




